
Member feedback: BLOOD RIVER 
 

Twenty one people voted. The breakdown and comments are listed below. 
 
‘Excellent’: 2 votes 
 
 
‘Very Good’: 5 votes 
 

 Very well done, gripping (pity no mobile phone).  
 

 Even better the second time. 
 
 
‘Good’: 4 votes 
 

 A harrowing film which I did not enjoy. 
 

 How can I face stock tonight! 
 

 Atmospheric, gripping – rather heavy-handed.  Is the director/writer really a Christian 
fundamentalist or is this a critique of same. 

 
 
‘Satisfactory’: 1 vote 
 

 Interesting. 
 
 
‘Poor’: 4 votes 
 

 Disgusting film. 
 

 Bad acting – why would anyone want to make this film. 
 

 M…./miracle play meets gratuitous love child of Manson. 
 

 Every horror movie ….  …. …. Massacre for 21st century. 
 
 
NEW CATEGORIES: 
 
‘TERRIBLE’: 1 vote 
 

 Why he felt the need to make the film heaven knows; one of the worst films I have 
ever seen! 

 
 
ONLY COMMENTS: 
 

 Horrible, horrible – do we have to have films like this?  Music was good! 
 

 Maybe a good film, I suppose, but I didn’t like it.  Just like Thirst – please no more like 
these. 

 

 Pointlessly horrible. 
 
 
AND ONE UNSURE! 


